水务集团 2016年重点民生实事工作简介

2 管理服务

编者按: 2016年是柯桥区"五水共治"三年行动计划的"收官"之年,集团公司将进一步抢抓机遇,合力攻坚,抓实事惠民生,不断增强水务服务保障能力。

立重ラー

王坛、稽东两镇供水扩面工程

简介:投资1.1亿元,完成35个自然村的供水管网建设,解决2.26万群众吃水难问题,使区委区政府提出用两年时间(2015-2016)让王坛镇海拔160米以下、稽东镇海拔215米以下的61个自然村通上符合国家生活饮用水标准的优质自来水目标得以实现。

效果:两年解决3.8万人的喝水难题,使两镇自来水普及率达到80%。

实事之二:

高层住宅二次供水设施改造接管工作

简介:投资1.25亿元,从今年起,用三年时间(2016-2018)对43个老旧高层住宅小区实施供水设施改造,并负责运行管理工作,实现管水到表。今年投资4000万元,完成12个小区的改造任务。

效果: 今年提升1.6万高层居民的饮用 水质量, 让高层住宅居民享受到抄表到户、 服务到户, 实现"同网同质同价同服务"。

实事之三:

村(居)生活污水公共收集系统工程简介:投资3亿元,完成59个村

可, 反员 5 亿元, 元成 57 千年

本报讯 3月3日上

午,集团召开领导班子(扩大)会议,专题听取

集团招投标及资金保障工作情况汇报。集团领

导班子成员、绍兴水处理公司总经理、集团财

务总监,下属各单位董

事长以及集团财审部、

负责人就招投标工作进

行了汇报。2011年以

来,集团限额以下公共

资源交易工作以"规

范、有序、高效、廉

洁"为原则,依托集团

公共资源交易中心,累

计完成招标项目924只,

成交金额达到 4.55 亿元,有力地保障了工程建设和生产运行物资供应。会上,与会人员就加强公共资源交易规范性、灵活性上进行了交流探讨,并对招投标工

作在职责分工、信息化建设以及合格供应商考

交易工作给予充分肯

定,他要求,要正确把

握处理好规范与效率之

集团党委书记、董事长倪阿泉对公共资源

核方面提出了要求。

会上,集团工程部

工程部相关人员参加。

(居)生活污水公共收集系统建设,新建泵站27座,配套管线64公里,全面完成城乡生活污水治理三年行动计划建设任务。

效果:新增生活污水收集面积90平方公里,使生活污水收集面积由310平方公里扩大到400平方公里。

实事之四:

居民老小区污水系统改造工程

简介:投资5200万元,完成8个居民 老小区污水系统改造。

效果:解决2352户城镇居民生活污水排放不畅的问题。

实事之五:

滨海第二水厂一期工程

简介:投资2.3亿元,建设10万吨/日 净水厂及取水泵站各1座,计划于2017年4 月投入运行。今年计划投资7800万元,完成总工程量的60%。

效果:可使滨海工业区综合水供水能力提升10万吨/日,由26万吨/日增加到36万吨/日,满足集聚区企业用水需求。

实事之六:

污水处理厂臭气治理项目

简介:投资1500万元,实施江滨水处理公司污水集中预处理区域调节池除臭加盖工程,采用膜加盖密封收集+生物滤池除臭工艺,膜加盖面积约为1.3万平方,除臭风量每小时6万方。同时,完成王坛污水处理厂除臭加盖以及绍兴水处理公司一期曝气沉砂池除臭工作,适时开展一期厌氧池、三期水解池、污泥浓缩池除臭工作。

效果:处理后排放尾气达到国家《恶臭污染物排放标准》(GB18918-2002)的厂界一级排放标准,进一步减少污水处理过程中臭气对周边环境的影响。

实事之七:

绍兴城市北部区域供水保障工程

简介:投资8185万元,建设绍兴城市 北部区域供水保障工程(滨海工业区段),新建DN1200-1600供水管线9公里,计划 于2017年底建成。今年计划投资4100万元,完成总工程量的50%。

效果:可使滨海工业区小舜江供水能力提升5万吨/日,达到11.5万吨/日。

实事之八:

农村供水管网改造工程

简介:投资 1300 万元,完成杨汛桥、福全、华舍等镇(街)6个村的供水管网改造任务。

效果:工程完工后,改善1500户群众 用水条件。

实事之九:

小舜江供水第三通道建设

简介:建设马鞍至钱清供水总管14公里,2016年完成工程前期规划工作,确保到2020年全面建成。

效果:逐步建成绍兴市区一体化供水 安全保障体系,可进一步提高全区的供水 安全保障能力。

实事之十

农村生活污水收集系统运行维护工作

简介:建立区域运行维护管理队伍,对全区村(居)污水治理系统实行"三定"管理,今年预计有100个以上村(居)生活污水治理设施交由集团公司进行运行维护管理。

效果:确保村(居)生活污水系统安全高效运行,提高生活污水收集质量和效果,改善农村人居环境。

打响今年安全整治开门炮

集团公司部署"八大行动"安全隐患大整治行动工作任务

本报讯 根据区安委会《绍兴市柯桥区 优化环境"八大行动"安全隐患大整治行动 工作方案》的通知要求,集团公司制订了 《供排水管线管廊安全隐患大整治行动工作 方案》,明确工作目标,整治内容和工作步 骤,落实工作责任与措施,并专门成立行动 工作小组,全面负责行动期间的组织领导、 部署推进和督促协调工作,确保工作任务不 折不扣完成。

工作目标为:全面排查治理集团公司管辖内的供水、排水、污水处理管线管廊、管沟及其窨井、井盖、排气阀、户外水表、闸

阀、标志桩等附属设施的安全隐患, 杜绝各 类危及管线管廊设施安全的事故发生。

整治内容为:管线管廊、管沟及其窨井、井盖、排气阀、户外水表、闸阀、标志桩等附属设施安全距离不足,管材支架腐蚀,漆面剥落,设施沉降、破损、渗漏、移位、缺失、占道,标识字迹不清,受外力侵害影响等。

整个工作分动员排查、集中整治和巩固 提高3个阶段开展,目前已重点对管辖范围 内的供排水管线管廊及其附属设施进行了一 次全面深入的排查梳理,截至2月17日共排 查发现7项隐患,其中3项被列为黄色(即较难整改)。下一步将摸清底数,建立健全问题清单和专项台账,并针对不同的隐患点,因地制宜,制订"一点一策"整改措施,并集中力量铁腕推进,争取在6月底前完成第一轮的整治任务;下半年以"回头看"的形式巩固整治成果。同时,集团将把整治行动的开展情况、整治成效等纳入2016年度安全生产综合目标管理责任制考核中。

(集团企管部 周虎)



引入"管道机器人"

专查"肠梗阻"

为更好地做好生活污水治理和村(居)生活污水运维工作,排水公司专门引进德国进口的"CCTV管道机器人"检查生活污水管道,减少对道路的"开膛破肚"。图为排水公司正在对福全镇峡山村生活污水管道进行检测。

(排水公司 鲁华丽 摄)

集团公司修订出台内部审计制度

间的关系,严格按规章制度操作,结合实

际完善修订相关制度, 更好地为工程建设

资金保障工作情况的汇报。倪阿泉要求要进

一步降低融资成本,提高资金使用效率。 (本报记者 集团工程部 缪红良)

会议还听取集团财审部负责人关于今年

本报讯 为夯实内部审计基础工作,进一步提高内部审计工作质量,实现内部审计工作规范化和标准化,集团公司于近日修订出台了《绍兴柯桥水务集团有限公司内部审计制度》。

《制度》规定,集团公司财务资产审计部 为内部审计机构,配备专职审计人员,在董事 长直接领导下独立行使内部审计监督权,对集 团发展并报告工作。同时,接受上级审计机关 的业务指导和监督。《制度》还对内部审计机构 的职能、职责以及权限逐一进行了明确。

此外,《制度》详细规定了内部审计工 作的程序。 (本报记者) 全区春节期间供排水运行稳定

本报讯 春节期间(2月7日至2月13日),集团供排水系统运行稳定,共完成供水量156万吨,同比增长31.25%,收集污水量45万吨,同比增长17.26%。

为保障节日期间供排水系统运行稳定, 节前集团公司下发了《关于切实做好2016 年春节期间安全生产工作的通知》,加大春 节前隐患排查治理力度,由各下属公司领导带队,分线分组对生产运行、建设施工、特种(危险)作业、危险化学品、消防内保等领域的安全防范措施和安全管理制度落实情况进行检查,排查治理安全隐患53项。同时及时调整系统运行模式,紧抓春节停水、枯水期时机实施设备改造维

修。春节期间,加强值守和应急处置,实行24小时值班,干部职工坚守岗位有1180人次,受理用户"三来"458件,信息反馈及时率、处结率、回访满意率均为100%,确保了供排水系统有序运行。

(集团企管部 周虎)